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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 22/03/2023.    

 

Ao vigésimo segundo (22º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de dez (10) 

vereadores e dois (02) ausentes, sendo eles: vereador Sancler Nininho e o vereador Roberto 

Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

Quinta Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, 

Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO 

DE LEI: Projeto de Lei Nº 25/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE APLICATIVO PARA USO EM 

DISPOSITIVOS MÓVEIS PARA MARCAÇÕES, CONSULTAS E EXAMES EM TODA 

REDE MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR: Projeto de Lei Complementar N° 01/2023 de autoria do vereador 

Marcel Taí Gostei que: “LIBERA O HORÁRIO E OS DIAS DE FUNCIONAMENTO DO 

COMÉRCIO, INDÚSTRIA E SERVIÇOS EM MESQUITA, COMPLEMENTANDO A 

LEGISLAÇÃO MUNICIPAL À LEI COMPLEMENTAR N° 45, DE 01 DE ABRIL DE 2022 

(DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE DIREITOS DE 

LIBERDADE ECONÔMICA)”. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução N° 

02/2023 de autoria da Mesa Diretora que: "CONSTITUI A COMISSÃO TEMPORÁRIA DE 

PROTEÇÃO, DIREITO E DEFESA DOS ANIMAIS NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA" PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 10/2023 

de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

município de Mesquita ao DOUTOR THIAGO SANCHES DUARTE”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico que seja providenciada a revitalização no endereço Rua Manoel Afonso 14 – Chatuba”. 

Vereador Renan Bolinha apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja feita a 

instalação de redutor de velocidade no trecho entre a Rua Hercília com AC.”. Teles antes do 

semáforo - bairro Cruzeiro do Sul. Vereador Bruno Lucena apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: “Reforma da Praça junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE 

GOVERNANÇA, localizado na Rua Guararema s/n Alto Uruguai”. Vereador Marcel Taí 

Gostei apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Para que seja implantado nos bairros 

contêiner reutilizado com foco na sustentabilidade, denominado Espaço da Juventude, voltado 

à formação e inclusão de jovens na tecnologia 4.0”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Bruno Lucena protocolou 02 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 06 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 38 pedidos de 

providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 32 pedidos de providências LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de 

providência. ÁGUAS DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 06 pedidos de 

providências. Concessória Eco Rio Minas Vereador Gion Flor protocolou 03 pedidos de 

providências.  
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TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais 

vereadores, Thiago Barbante, Bruno Lucena, Gion Flor, Diogo Talento, Marcelo Radar e o 

vereador/presidente Gelson Henrique, fizeram o uso da Tribuna e abordaram assuntos 

pertinentes a população mesquitense como: Déficit no abastecimento de água da empresa 

Águas do Rio em vários bairros da cidade; Déficit no transporte popular em alguns bairros da 

cidade; Déficit no saneamento básico em alguns bairros da cidade; Falta de energia elétrica na 

unidade escolar Américo dos Santos; Frisaram a importância da luta sobre o Dia Internacional 

da Igualdade Racial; Defenderam seus projetos de lei, indicações legislativas e pedidos de 

providências; Pedido de dragagem dos rios da cidade de Mesquita; Na ocasião, o vereador 

Diogo Talento concedeu ao Sr. Célio Sena Cruz, Comerciante e Líder Comunitário do bairro 

Coréia, com Moção de Congratulações e Aplauso; o Sr. Jefferson Luiz da Rocha Rodrigues, 

Secretário de Governo de São João de Meriti; e ao Sr. Washington Luiz Messias da Silva, 

Procurador Geral da Câmara Municipal de São João de Meriti. Ainda na ocasião, o vereador 

Gion Flor concedeu Moção de Congratulações e Aplausos, a profissional de Estética, 

especialista em pós-operatório, Sr.ª Andrezza Oliveira. Agradeceram a presença do 

Subsecretario de Obras, Flávio Carnaval por sua presença na Sessão Ordinária. Por fim, O 

presidente Gelson Henrique convidou a todos para participar de um evento que foi realizado 

neste dia, 22 de março, Dia Internacional da Água, no horário das 13h às 17h, no Auditório 

Zelito Viana - Rua Arthur de Oliveira Vechi, 120, onde foi apresentado o Relatório de 

Pesquisa sobre Justiça Hídrica e Energética nas Favelas. Nada a mais a constar, o mesmo 

encerrou a 9ª Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2023.  
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